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TeMma: Fw: 3seprennn cyaai Hikononucskoro micbkpasionnoro cygy AHinponerposcbikol 06nacti PuGakosoi B.B.

----- Original Message -----

From: Hikonoabcbkui

micbkpadoHnui cyg [mailto:inbox@nkm.dp.court.gov.ua]
To:

vr‘u@_\_/r‘u HOV. U3

Sent: Fri, 92 Feb 2018 12:28:28 +9200

Subject:

3BepHeHHs cyaai HikononbcbKoro

MicbkpaioHHoro cyay AninponeTtpoBcbkoi

obnacti Pubakosoi B.B.

> Hikonoabcbkuid micbkpaioHHWA cya
> AHinponeTpoBcbkoi obnacTi
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MiCbKpaitonkmia cyn ’ Betiexmaiony LR,

AuinponeTposcukoi obnacri Byx. Crynentcpxa, 12-a

inermadikayiivmi xon 26509617 M. Knin, Vxpaina
53200, 1. Hixorne, k>
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M OA B S TenepansroMy [Ipokypopy Vipainu
JIynerko IO.B.

ByJ. PisHanexa,13\15,

M. XniB,01601

I'onosi Pagu cyanis Vkpaiau
Cumonesxo B.M.

Byn. JlericbKa, 18\5,

m. Kuig,01021

Bix Cynni Hixonoischkoro MickkpaioHHOTO Cyny
JHinponeTpoBchKoi o6acTi
Pubaxoroi Banepii Bitaniisam

icue

3BepHEeHHA(IOBIIOMIICHHES)

5, rpoMansaka Yxpaium Pubaxoea B.B., 197] poKy HApOIKEHHHA, CYIAAA
Hixomonsckkoro Micexpationnoro cyay JHinmponeTpoBchkol 061acTi, moBiROMIAIO
HacTymHe:

31.01.2018 poxy mpmbmasuo o 18 rom. 30 xB. B rapaxk Ne7, mo HaleXuTk
MeHi Ha NpaBi BIIaCHOCTi T& 3HAXOIMTLCH 32 aApPecoio

HeBioMoro ocoboio Oyno KHHyTO ¥MOBIpHO
IPaHAaTH B Ppe3yNkTaTi 90ro cramocs japa BEOyxm Ta Milk gonmopik
POKY HapOIDKSHHH, OTPAMAB TiECH YIIIKOMKEHES
Yy BHrIAAi: MiHHO-BEGYXOBOI TPaBMH, MHOXXWHHAX OCKOJIKOBAX IIOpaHeHhL 060X
roMiIOK, a Takox 6yB IICIIKOMKCHMN HaNeXHHA MEHI Ha NpaBi BEACHOCTI
aBTOMObGiNTE POKY BHIIYCKY, H\3 Ta NpHUMILCHAR
rapaiy.



Bsakato, mo Taki ZiMHHA NOB’s3a8i 3 Moeto npodeciiino nianswicTIo cymai
Ta MalOTh CKAAX 3JIOMHHIB, 3a AKi Bigmosinuo ao 4.2 er. 377, 9.2 cr. 378 KK
VYkpainn mepenbadena KpuMisansHa BiAIOBiAANBHICTE.

3 BiANOBIXHHM HNOBIMOMJIEHHSIM i 3BepHYnachk no Hixomomscekoro BII I'V
HII B JIninponerpoBerKiit obnacTi.

Cratrero 3 Komcturymii Vipaium rapantyerscs Koxmil  Jmomusi
HEeNOTOPKAHICTH 1 6eaneka, sxi BUSHATOTHCH HAWBHIIOK COLIANBHOIO IIHHICTIO.

Hicna niel nomii 31.01.2018 poky momo MeHe Ta MOro [ONOBiKa |,
TOMKOKEHHA MOTO MalfHa BYMHEHOro NUITXOM BHOYXY Ta IORIZOMIIEHHS IIpO
neit daxr Ha BeO-calTi cymy Ta y 3MI B comMepexax 3HOBY 3’ ABAJIHCE KOMEHTapi
T8 38KJIMKE 00 BINHEHHS PO3NPaBH Ha CYIIAMY.

Y 3p's3Ky i3 3a3HaueHWM BBaXKaio 3a HeolXinHe 3BepHYTHCH IO Bac moxo

HaJIlaHH$ 3aXHCTY MEHi Ta WieHaM MO€]l PONMHH Bill THCKY T2 HE3aKOHHOTO BIUIMBY
B 6ynme-sxux dopmax.

3 nosaroio,

Cynns HikononsChKOro MiCEKpaiOHHOIO CyAy

Jrinponerposckkoi obnacri

PutGaxosa B.B.




